



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14063.**

Benyújtás dátuma: **2020-11-30 14:39**

Parlex azonosító: **R9PKLCXF0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért veszélyezteti a MÁV az utasok életét?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

2020. november 25-én szurreális esemény történt egy vonattal Felsőpakony és Ócsa között. A szerelvény hátsó része leszakadt és ott maradt utasaival együtt a nyílt pályán, míg az eleje folytatta útját, mintha mi sem történt volna. A vonat a Nyugati pályaudvarról indult, s eleinte minden rendben volt, semmi nem utalt arra, hogy hamarosan bekövetkezik a hétköznapiak egyáltalán nem mondható esemény.

Egy szerelvény, ami a semmiben áll utasokkal, ijesztő és veszélyes. Különösen felháborító az a nyilatkozat, ami magyarázni igyekezett a megmagyarázhatatlant, s azt a tájékoztatást adta a MÁV-Csoport oldalán, hogy a hátsó kocsikat műszaki hiba miatt kapcsolták le.

Ez már azért is elfogadhatatlan, mert ha ez igaz, akkor a legegyszerűbb eljárás az lett volna, hogy lekapcsolás előtt végigjárják a kocsikat, és átterelik az utasokat a vonat első részébe. Felelőtlen és veszélyes, hogy szándékosan a meghibásodott kocsiban hagynak utasokat vesztegelni a nyílt pályán.

Két eset lehetséges: vagy nem volt szándékos a lekapcsolás, és a MÁV-Csoport tájékoztatás helyett hazudik, vagy ha igen, akkor szándékosan veszélyeztették az utasok életét és épségét azzal, hogy a lekapcsolt és veszteglő kocsikban hagyták őket.

Miniszter Úr!

Kérem, válaszoljon arra, hogy

miért veszélyezteti a MÁV az utasok életét?

Ki a felelős a törtétekért, és mikor távolítják el az illetőt a pozíciójából?

Várom válaszát.

Budapest, 2020. november 30.

Tisztelettel:

Arató Gergely

Demokratikus Koalíció